

В Московском районе теперь есть свой театр

На проспекте Юрия Гагарина, 42, примерно в десяти минутах ходьбы от метро «Звездная» открылся новый театр. В конце этого года здесь уже состоялся первый премьерный показ.

Здание с уютным фойе и комфортным зрительным залом на 400 мест станет для Московского района первой и пока единственной театральной площадкой такого масштаба, ориентированной на зрителей всех возрастных групп – от дошкольников и студенческой молодежи до умудренных опытом интеллектуалов в области культуры.

И хотя официальное открытие театра произойдет лишь в начале следующего года, коллектив «АЛЕКО» решил показать петербуржцам свою новую и первую на этой площадке работу – спектакль по пьесе Алексея Козырева «Трансплантация».

Известно, что петербургский театр сегодня испытывает острый недостаток в современных пьесах. Новый спектакль «Трансплантация» идет в ногу со временем, поднимая актуальные социальные вопросы. Действие спектакля происходит в районной больнице. Главврачу Лисину, чтобы повысить рейтинг районного начальства в момент выборов, предложено организовать уникальную операцию по пересадке донорской почки. Для этого из «зоны» даже временно выписан отбывающий срок хирург Кольцов – мировая величина в области трансплантологии. В заключении он ока-

зался по стечению обстоятельств: в свое время под его скальпелем на операционном столе умер «один серьезный чин – не то депутат, не то судья, не то бандит». В этот раз спасать при помощи трансплантации предстоит известного районного «авторитета» Маракина. За спасение пациента Кольцову обещано досрочное освобождение...

В пьесе Алексея Козырева выведены герои с яркими характерами; раскрыта тема нравственного выбора, который приходится делать каждому из героев.

В спектакле вместе с такими мастерами, как народный артист России Валерий Дегтярь, заслуженные артисты России Сергей Кошоин, Александр Рязанцев, Михаил Разумовский, Екатерина Толубеева, ве-

дущая артистка Молодежного театра Регина Щукина, заняты и совсем еще молодые, но талантливые ребята – Александр Гонца и Антон Горчаков. Режиссеры спектакля – Наталья Леонова и Сергей Овчинников.

В репертуаре нового театра – уже семь спектаклей. Художественный руководитель театра Алексей Козырев считает, что сегодня новый театр просто необходим. Поскольку Московский район – это целый город, в котором сегодня только один театр и тот детский – Театр сказки. По соседству другие спальные районы, которые не могут похвастаться даже этим. Так что новый театр появился как раз вовремя.

Пресс-служба администрации
Московского района